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Oéfpa A
A1) mote o cuvdptnon f Aéyetan yynoiog avéovaoa. [Hovadec 5]
A2) mote po cvvdptnon f e medio opiopov 10 A Aépe 6Tt Tapovclalel 6To %= A
TOTIKO PEYIOTO . [povadeg 5]
A3) va GOUTANPOGETE TO TOPAKAT® KEVE
i) (efC) = .
i) (f(x)g(x)) =..........
(WX
iii) S
[novadec 9]
A4) va vmhoyicete Ta TOPAKATO OpLaL
im X =2 im 2]
i) -2 X -4 i) Vx-1 [povédeg 6]
Ofpo B
1 5
f(X)==xX-=xX+6x-1 _
Aiveton np cuvaptnon 3 2 , X=
B1) va Bpeite v mapdywyo f "(y) tg cvvaptmong f(X). [Lovadeg 4]
B2) va pelemoete v cvvaptnon f og mpog 1 povotovia. [Lovéoeg 6]
B3) va Bpeite 10 €idog twv akpotdtmv e f Ko v TIun Toug. [novadeg 7]
. X -5x+6
im—————
B4) va vroAoyicete To 6pto *? -8 [novadeg 8]
Oépno I'
+
f =1, xHo
Atvetan n cuvaptnon X
X
ewon T xHO ,
I'l) va deiete O6T1 v X HO. [novadeg 5]

I'2) va peremoete v f og mpog ) povotovia kat ta akpotata.  [povadeg 10]

I'3) va Bpeite v epamtopévn e Ypoeikng mapdotacng g f oto onueio pe
TETUNUEVN % = 2. [novéoeg 10]



Oépna A

Atvetonl ) cuvdptnon f(x) = -X' +ax +/3, 6mov a, B =R,
A1) av n ypagikng Tapactacng g f oépyetar amd to onpeio M(1, 3) ko (2 ) =0,

va Bpeite T1g TG TV o Ko B . [novédeg 8]
A2)yioa=3, =1 va HEAETNOETE TN GLVAPTNON MG TPOG T LOVOTOVidL.
[Hovédeg 6]

A3) va ouykpivete Tic tuég (2019) ko £(2020).
[Lovédeg 4]

A4) va Bpeite ta onpueia ™G ypapikng tapdctacns g f ota omoia 1 epamtopévn

elvatl TapdAANAn otov a&ova 'y, .
[novéoeg 7]

Ko emroyio !



